

KEMENESALJA

ALAPÍTÓ: Országos Földművelésügyi Minisztérium hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnapon
Helyi és országos hírek: 2000 K, külföldi: 40.000 K.
Külföldi ár: 80.000 K.
Előfizetés: évi 240.000 K.

POLITIKAI LAP
DINKÖREVE NANDOR

Szerkesztőség és Működőhely:
Dinkörevé Nandor közönségosztály, Czellőmölköt, Jászóvárosi úton, a szőlőterület mellett, közlekedési úton, a hirdetések és mindenféle pénzügyi ügyek...

A választás eredménye.

A nagy harc adatai. Czellőmölköt választópolgáraink döntött a fölött, hogy kit akar a jövő országgyűlésbe küldeni, kit töltsék ki hivatalával akkor...

belük a produktív munka. Jánosy Gábor árványügyi miniszter kapta meg Czellőmölköt-járás népe megbízó levelét, mely megbízólevelét tegnap szombaton délután 3. órákor kapta a kezébe, azzal, hogy a járás ügyeit, úgy intézze, ha lehet, azonnal a programmal végessen, mely programmal a választást megnyerte és amely programot magának is vallott. A választási harc alatt plátói útról olvastuk, de saját szájából is hallottuk, hogy az egységes párt programjával fog dolgozni az új országgyűlésben, később úgy a vidéki mint budapesti lapokból azt olvastuk, hogy Jánosy az egységes párt nem vállalja, sőt azt is olvastuk, hogy pártunknál képviselő lesz. Mivel Jánosy Gáborral személyes érintkezésünk nem volt, nem tudtuk, hogy mi az igazság, de mindenestre nekünk az a nézetünk és meggyőződésünk, hogy Jánosy Gábor nem fogja elvetni változtatni, mint ember az ingert és megmarad a mellett a program mellett, amelyet a választópolgárainknak vallott és amelyhez a megbízó levelet is kapta.

A választási nagy harcot, melyet Szombathy hivatalos jelölt és Jánosy Gábor választópolgáraink, Kemencesalja népe eldöntötte, még pedig a nem hivatalos jelölt javára. A választási nagy küzdelem szépen, simán folyt le, a választópolgáraink az egész járásban okosan, biggadtan viselkedett, s ahol a

legkevesebb zűrzavaras sem történt, habár a kérdések sok helyütt a végéig voltak fennakadva.

ve és zűrzavaras sem történt, habár a kérdések sok helyütt a végéig voltak fennakadva. A járás népfőnöki munkáját, befolyásos embert választott Szombathyval, de ugyanakkor üdvözlöjük új követőinket, Jánosy Gábor, akit szociáldemokrácia és népi méltóságunk fogva alkalmassá tartunk arra, hogy ezt a szegény, mindenképp elhagyott Czellő választókerület eredményesen képviselje. Sajnos, ez a választókerület hosszú idő óta csak kísérleti nyúl volt. Hol ilyen, hol olyan programmal küldte képviselőit a parlamentbe, de mindig ott tartott, hogy a kerület aktuális ügyei, építési kérdései elintézését nem nyertek, vagy ha itt-ott meg is kapott valamit, akkor nem a képviselőjének köszönhető. Így volt ez éppen a közelmúltban is.

A járás területén nincsenek kellő számú iskolák, vagy ha vannak, egészségtelenek, nincsenek megfelelő tanítók, nincsenek jegyző és megfelelő papok, a legtöbb helyen nincs orvos a kerületben stb. Ritlenetes az utak elhanyagoltsága. A községekbe a legtöbb helyen nincs községbúza, ahol a fejlődésben lévő kultúrát fejleszteni lehetne. A fiatalok a korszakban szorult és itt romlik a vidéken stb. A kerület gazdagsága még nincs megvédeve a realitások mindenféle kihasználás lehetőségétől. Ezek dolga akad Jánosy Gábornak, de el is várjuk tőle annál is inkább, mert itt született, itt nőtt fel, tudja mindezeket a bajokat.

Dr. Bajtay Mihály

közönség levele czellőmölköt-i járás választópolgárságához.

Dr. Bajtay Mihály kir. gazdasági főtanácsos, a Falugazdálkodási igazgatóság, volt czellőmölköt-i járási képviselőjelölt, közönség levelet küldött a választópolgárainknak, melyben megköszöni azok bizalmát. Dr. Bajtay Mihály levelet kézzel írtuk meg, de nem bucsuztatunk tőle sem minden megjegyzés nélkül. Bajtay ember és munkásságát, tekintettel az országos befolyására, szorgalmasan egyenesen predesztinálja arra, hogy ő képviselő legyen. Hogy a czellőmölköt-i kerületből mégis hazáért hivatást, annak is megvolt a magyarázata. Magasabb országos érdekek kívánták azt, hogy ő más helyre álljon, más helyen szolgálja eredményesebben forrón szeretett hazáját. Levelet itt adjuk.

A czellőmölköt-i választóközönséghez! Mindenkor a munka embere vol-

tam, sohasem politizáltam. Szándékaim ellendő lépésem a küzdőtérre, nem térhetem ki egy olyan megtisztelő meghívás elől, amely a választókerület többségének lelkéből fakadt. Minden társadalmi és felekezeti harc sikeréhez a bajok és gondok enyhítésére, a szebb magyar jövő érdekében utjainak egyengetésére, akartam törekedni. Őszinte, becsületjes szándékaimat érezte mindenki, akivel érintkezhettem, sajnos ennek dacára magasabb szempontokból a kerület békéje érdekében visszavonultam.

A szeretetből, bizalomból, vagyzkodásból, amelyben bőven volt részem a czellőmölköt-i kerületben — erőt meríték arra — hogy más csendes politikamentes tereken, az áldott jó magyar nép jólété, boldogulása, ciorihaladása

érdekében továbbra is azokkal a képességekkel és szándékokkal dolgozom, mint eddig.

Isten áldását kérem az egész kerület minden polgárára!

Dr. Bajtay Mihály.

Szavazatok

A választás eredménye: 17.048 érvényes szavazat volt, ebből Szombathy Jánosy Gábornak 7848 Szombathy Mihályra 6352 összesen 14.195, így Jánosy Gábor

A választás eredményét itt közöljük, melyből látható egyes községek százalékos eredménye:

Község	Szombathy	Jánosy
Aisómezei		118
Aisóvágy	858	450
Boba	42	228
Borgás		100
Chonge		100
Czellőmölk I.	636	116
Czellőmölk II.		100
Duka	118	122
Egyházashelye	111	126
Egyházashelye	111	126
Felsőmesteri		100
Gérce	48	112
Izákra		100
Jánosvágy I.		100
Jánosvágy II.		100
Káld	481	98
Karakó	141	87
Keléd	76	
Kemeneshogyász	80	285
Rápolna	80	38
Magyal	96	671
Mihályfa	21	308
Pálfa	134	90
Sömjén	12	247
Szentmárton	20	83
Szentpéter	149	94
Kenyér	294	48
Kiszócsk	56	78
Kissomlyó	74	126
Magyargencs	230	194
Mercsvát	110	98
Nagykócak	82	50
Nagyimonyi	84	468
Nemeskeresztúr	273	4
Nemeskürt	150	138
Órflyaszonnya	102	376
Pápcsa	357	352
Rákócsköd	134	120
Szentmiklósa		296
Szerény	14	147
Tokoros	185	46
Várkász	46	89
Vásárosmiske		89
Vőcsök	124	348

ASÁR
ONYA

müterm

észeti
nyitottam.

Gyula

ELÉB

DANIEL

rabok

Mány kéménye van.

Nem olvasták még ezt a furcsa kérdést? Vagy talán nem vették észre? Az pedig baj lenne, mert esélyes hónapok múlva megjelenik egy zordon arcú kézbevilő, aki megbírásgokoról hoz értejtést. Még mindig nem találták el? A kémény kéménye van? — kérdés az újonnan kibocsátott adóbevallási ívek egyik rubrikájának fején díszelg. Az adóhivatal kíváncsi, hogy hány a kémény, de nem mondja meg, hogy mi-féle kéményről van szó. Lehet, hogy az albérteli egyzsebéis lakásombor tartósó kémény után érdeklődnek hivatalosan, vagy talán az egész házról van szó. Nem tudom. Rajtam kívül a házban még vagy ötven lakó van. Van köztük természetesen olyan szomszédos lakás is, amelynek a másikkal közös a kéménye. Mit valóján be tehát a szeg rencsétlen adófizelő? Merje azt mondani, hogy van neki két és fél kéménye, vagy esetleg egy egész három tized? Az öszerejtésnél vajjon mi derül ki? A háztól tagyuk fel őt valódiagos kéménynt mutat, de ha az adófizelőt ívein szereplő kéményeket öszerejtják, a ház harminc egész és hét tized kéményes palotává avazal. Ez sok mindent megmagyaráz. Talán a kémények száma avazarádja az adó, érthető tehát, ha sokat kell fizetni, ha a gonyhóból palola lez az íveken szereplő kémények számát.

Szörnyő dilemmába estem. Mint pontó ember eleget akarlam tenni a fölhitvasnak. Gondolkodtam, törtém a fejem, majdnem szászszakadt a végül elhatároztam, hogy megoivasom annak a háznak kéményeit, amelyben lakom. Nagy baj történt. A ház magas, az ucsórlé nem álltam a kéményeket, a háztetőre pedig, valjuk be gyáva vagyok, nem mertem kimenni. A kéményseprőbör fordultam. Jó ötlet volt. Megigérttem neki, hogy szívekor dupla borraival kap a ő elárulja a hivatalos titkot. Egyik barátom azonban rosszabbul járt, levélben kért tanácsot tőlem, hogy mit tegyen? Ő ugyanis Pesten a Dunapalotában lakik. A legfelső emeleten egy másik szobában. Egy reggel rálóri szörnyő ívevel az adóhalóság: hány kéménye van, Elment megszámolni. Előbb az ucsórlé járta körül. Az égen fekete füst-felleg lógott, de sehol semmi kémény. Felverte a portást, a lift boyt, a szobapincéret, a gondnokot, az igazgatótságot. Végül fölment a tölőre. Semmi! A padláson semmi!

Öszerejtve visszavazazorgott a szobába és kéménybeve írta a hajmerezítő valóságot: nincs kéményem. Se nekem, se a háznak. Es ekkor észrevelte a földaltestet: központi fűtés van.

Megkezdődött a
Nagy Karácsonyi és Ujévi vásár

Magyar (Nemzeti) Áruház mindkét Üzletében
mélyen leszállított árakon.

Különösen felhívjuk az igen tisztelt vevőink b-figyelmét a nagy játék vásárra, egyezintén női és gyermekruhákra, cipőkhöz, szüvelekre és minden elképzelhető úri és női divatcikkre, kalap és sapkáknak rendkívül nagy választék, úgy hogy bármely nagyvárosi üzlettel felvesztők a versenyt minden tekintetben. Kérom az igen tisztelt vevő közönséget, mielőtt bevásárlást eszközöl, úgy saját érdekében tekintse meg mindkét Üzletünk raktárait és olcsó árainkat. Szíves pártfogást kér a Magyar (Nemzeti) Áruház tulajd: Zlehovszky Desző.

Telefon: Flák 18. Főútel 43.

H I R E K.

Vallásos estély. Az Ev. Ifjúsági Egyesület folyó hó 19-én a nemzedőmlői evang. templomban ádventi vallásos estélyt rendez déltől 5 órai kezdettel, amelyn beszédet mond Szlovak Pál ev. segédlektör, éneket Lőrő Győzőné úrnő, orgonán Sári Szörady Dóra énekesnő, Kós László úrnő és Szabó András szavalnak.

Magyarországi Általános. Berta Lajos ev. segédlektör Köröndről, ki korábban Celdőmőkön volt segédlektör, Kapi Béla püspök, Rabaszentadrasra helyezte.

A celdőmőkli Urleányok Maria Kon gruszalja a Budaörsi Szent Szeplőlen Regényes Társaság elnöke és Assisi Szent Ferenc 700 éves jubileumának emlékére má soros ünnepséget rendezett folyó hó 8-án az apitási templom tőházában. A Kongregáció énektára a »Lordi ének«-et gyitotta meg a műsort. Mőgőre író mély átérzéssel szavalt a Kőrös A: »Üdvözölgy Maria«-cuné költőmőnyek Utana Petrovics Irén szepen magatölő hangon énekelte Maria bölcődalát. Gai Gelez pannoahalmi főiskolai tanár brillians technikaival a szép érsékek aratában fordította a halgatóság lelket, mikor elszegte hegedője Handel—Hubey Larchettoját Uhlar Gula megőrt tudással kíserte a művest. Ünnepe beszédet mondott dr. Janota Ciril pannoahalmi főiskolai tanár. A Szeplőlen Fogantatás ünnepében ragyogó stílussal illesztette a kösepkor nagy szocialista szentjét. A közönséget a XIII. század forrongó bangulatába ragadta és megöltatta, megőrestette vele, hogy az emberiségnek most is, ugyanazok a bejai, a társadalmon ma is csak az a varázszer segíthet, amely Assisi Szent Ferenc szíveből áradt: az önfeláldozó, szenvedésben is daloló szeretet. Kovács László Szent Ferenc miséje: ből a »Harangszót« Toth Olga, »A kolduok könyörgése«: Kutly Manci, »Leotot«: Rexi Sari szavalta tanatosan meleg érséssel. Komatis Anous lelkes művészettel zngatta a zongorán Méri: »Abránd«-ját. Gai Gelez »A kremonai hegedő« és Dancia: »Le Souvenir« hegedőszólója főségsé öszegőse után a kongregáció induló ütemre öszlott szét a közönség, mintha rózsát tűztek volna a szíveire.

Elhunyt úrnő. Csáfordi és pottyyodi öv. Pottyyodi Lajosné, született tompaházi Tompa Mária csütörtökön este 7 óraker 78-ik évében Kemencsezentmártonban elhunyt. Höltsalét tegnap déltől nagy gyászoló közönség részvétel mellett helyezték örök nyugalomra a

kemencsezentmártoni sírkertben. Az elhunytban Pottyyodi Pál földbirtokos édesanyját, vitőz Pottyyodi Lajos huszár főhadnagy pedig nagyanyját gyászolja.

Helyszelgállítás. Minthogy folyó hó 9-én rendkívül szárazonban helyszelgállítás nem közhözött, közöljük, hogy a »Kemenes« folyó hó 5-én költ 51. számban, a vavas tani mozgamakról szoló referatában az jelent meg: midőn Szombathy Kalman képviselője lölt Merseraton tartózkodott, költai Vidus Dániel ottani földbirtokos ödvözölő beszédében biztosította a jelöltet arról, hogy a közök választó közönsége ísmer zászólával rea író szavazni. Ezen közök szajvasat ísmerőssé a papát, mert Vidus Dániel földbirtokos a jelöltet ödvözölő hang szajvasat mellett, hogy a jelölt politikai mozámereben ísmerőssé, semleges kíván maradni, de a közök hagyó manyos harmoniajának megőrtés véget csupán azon öhajttásnak adott kifejezést, az választót úgy mint a maít választásoknál is tették, most is lehetőleg egyöntetűen fogadják egyik vagy másik jelölt mellett állást foglalni, de ísmer zászólával való ísmezavazatölő és a jelölt személyének ennek kaposan való megőrtéséről ísmit nem törtöl.

Felhívtnak az öszes máv. nyugdíjasok és nyugdíjeseit, hogy a B. E. J. tagjai ís zóivanyait, a hozzá szükséges közsegi ís zóivanyait, továbbá az ís tőben létőköt igazoló hatóság: igazolványukat legkősebb a folyó hó 20-ig az állomaslőrlőszékhöz adják be.

As ísrelőmlőmlő népművelő harmadik előadás a maít hétfőn folyt ís. Bár az előjaras kedvesölőmlő volt, a közönség mégis szép számban jelent meg. Érdekes volt megfigyelni, hogy épen a hölgyek nem tartotta vissza a rossz idő, mert azok voltak nagyobb számban jelen. Elismerést érdemel a celdőmőkli hölgyeknek büszkötsége, a férfiak követőnek példaköt.

Magas az előadás, értektöl tekintve, méltán sorolható az előző előadásokhoz. Virag tanító felolvasasa »Az Árpádkori életöl«-sok új ísmeretet nyújtott a hallgatölöngnek. Mikolás tanár növénytani előadása a övények rendezölő szepen magvilágította. Az előadás jól sikerült veutett képek illusztrátat. Uhlar főtanító, a Kath. Legényegylet férfiakaraval az estet felejtőtelőssé tette; a dalosokot kivölő karnagyokkal együtt a maítölőbe viszonthalásra kérők let. Eredu ötlet volt Rosta Istvan jelmezese ügyes szavaltat. Sok derölőmléget szerzett a közönségnek Szita György humoros monológja ís.

A negyedik előadás december 18-án (hő este fél 8 óraker) tartat meg a polg

Cipész...
Tiszteletöl...
ség szives...
ucca 4. szám...
Cipész...
a Kossuth Lajos...
kávéház mellet...
helyeztem át.
Készítők...
sabb férfi, női...
minőségű anyag...
Raktáron...
női és gyermek...
kivitelben, a leg...
javítások...
legszögölőbben...
Kérem a...
szives pártfogást

A celdőmőkli...
Budapest...
István...
Mo. s. k. l. árt...
szobában ne...
A Magyar

Hír...
Celdőmőkli...
áll jól jöved...
mészere...
üzlet, gyárhely...
udvari lakás, 10...
jégverem, 150...
gadó pajta, 4...
Az üzlet és...
örök áron áts...
megtudhatók.

Meg...
a karác...
mely...
levő árak...
tott árban...
felhívjuk a...
mőt cca 11...
dékra,
nek
Weiler...
divatáru

MATYÓ...
szünetölő választókölt költ...
dők. Egy párna csak 30000...
K. Vízmosóládókat here...
nek. Reich Emilő Mese...
bővöl. Választókölt.

ALTMANN BERNÁT
ANGOL RUHAÁRUHAZA
PÁPA, Kossuth Lajos-uca 8.
Főútel: Vasprám, Raktól-tér 1.
Cézi és női ruházatok

Női kabatok, legújabb ísmon, prémeve	800.000 ís	2.500.000-ig
Női kabatok, egyszerűbb kivitel, gyapjúból	500.000	700.000
Férfi öltözök gyapjuszőveböl, divat ísmon	600.000	1.500.000
Fru- és gyermek-öltözök	260.000	900.000
Télikabatok, Üsterek és felöltők	650.000	2.500.000
Gazdák és városi bandák, bortabátók	1.300.000	3.000.000
Gyapjuszőveket nagy választékban	120.000	500.000

Előre megkötöl!



száma fennálló
és nyemet
 a Kőponti
 helyiségbe
 a legdivato-
 sokkal kitűnő
 a legújabb
 a gyermek-
 lben, a legje-
 lavitásokat
 gőcseben
 a közösség
 szellelletel
József
 mestert.

iskola tornatermében. Ez alkalommal Szó-
 rády igazgató-tanító a szülőföld és hűbölme-
 ret köréből tart előadást Mikolás tanár fol-
 ytatólagosan ismerteti a növények életét, ismét
 visszatér képekkel. Az est műsorának kiegészí-
 tésül azamat a helybeli Ev. Ifjúsági Egyesü-
 let adja. Igen nemes verseny indul meg a
 helyi Egyesületet szereplésében, mert egy
 tapasztaltak, hogy a fellépők mindig a tőlük
 telhető legszébbet és legjobbat nyújtják a
 közönségnek. Amikor még felhívjuk a nagy-
 közönség szives figyelmét az újabb előadásra,
 hiszik, hogy a magyar kultúra terjesztését
 is jelentős lépéssel viszi előre és minél
 többen jelennek meg az előadáson.

A vezetőség itt is megemlíti, hogy a
 diszpozitív képek meghozatalának és egyéb
 költségeknek megtérítésére a m. t. közönség-
 get kérjük feladkozásra. Az adakozás nem
 kötelező, ki-ki tehetségehez mérten annyit ad,
 amennyit jónak lát. 1—2 ezer korona már
 segítség. A mulikori adakozásból befolyt
 118500 K, amiért hála közönettel mond a
 vezetőség.

Se szívesebb, se érdekesebb
 Újságunk nincs az elmúlt hétről,
 Mint Jan Kiepara ószinte
 a pesti nékről.

Vagy aki szaxofont keres,
 Annak tán jobban megfelel még
 mért utasította el-Banky Vilma
 A nagy Valentinó szerelmét.

Két ilyen nyerc eseményen
 Földi — ez nem véletlen, —
 Esélyei érdekesség van még
 Az új Színházi Eletben.

A csillagok
 idapest leg
 emlék
 szállítás
 VI. P
 minden
 viz, lift.
 a Nyugat

Országos vásár. Celdömök nagy-
 közönség az 1927. évben a havi es-országos
 marhavásárokat a következő napokon tartották:

1. Január 7. marhavásár kirakodás nélkül
2. Február 3.
3. Március 3.
4. Március 7. kirakodással
5. Április 7. kirakodás nélkül
6. Május 5.
7. Május 16. kirakodással
8. Junius 2.
9. Julius 7. kirakodás nélkül
10. Augusztus 4.
11. Szeptember 1. kirakodással
12. Október 6. kirakodás nélkül
13. Október 24. kirakodással
14. November 3. kirakodás nélkül
15. December 1. kirakodással

Minden csütörtökön betivásár sertésfelhajtással

Hirdény.
 Celdömök
 jói jövedelm
 őrök hentes
 2 szobáa
 istálló,
 befolyó
 berbeadó
 berendezé-
 eek ugyanott
 tudhatók.

Működő vállalkozás. Az Evang.
 Ifjúsági Egyesület folyó hó 4-én és 5-én esz-
 számú közönség előtt hozta színre a Cairto-
 logó című vígjátékot, melynek címszerepét
 Szarka Ferenc alakította azszal a rátermelt-
 séggel, melyről már eddigi szereplései során
 volt alka munk meggyőződést szerzeni. Albe-
 tettek az írónak szerepét Somogyi György
 játszotta. Kővetlenségével jó alakítást nyu-
 tott a ügyes játéka lelket öntött a darabba.
 Meltó pstruerevel Szarka Mariával (Alber-
 tiné), sokszor fakasztották kacajra párbeszé-
 deik során a közönséget. Vintze Gizella Ge-
 deon Ilonka szerepében kedvesen állította
 elének a bájos gyarosléány alakját Szarka
 Irén Kozma Karolát, az intézeti tanárúrt
 személyesítette s ügyes alakításával sok derűs
 perort szerzett. Kustány Jolán egy színdarab
 szerepében jászott közvetlenül. A kisebb sze-
 repékben kedves látványt nyújtottak a kis
 intézeti léányok: Gindyi Katinka, Oswald Elza,
 Nagy Bózi, Hubert Elza és Szarka Irma.
 Rosta Fodre Gédeon gyároost, Nagy Ferenc
 Klein doktort, Bogár István pedig Koch
 szappangyároost személyesítette hatásosan. —
 Kusztor Ilona ügyes szobaléánya és Agoston
 István főportása kitűnő alakítások voltak. A
 gimnázista fiúk Nagy József, Molnár József és
 Baloz színpadon ügyesen mozogtak.

Megk
 karácsony, vásár,
 rakción
 szállítás
 figyel-
 mara-
 lész-
 rérek
 ömökön.

Modern hirdetői iroda. Ugy a bel-
 földön, mint a külföldön előnyösen ismerik
 Leopold Gyula hirdető vállalatát Budapeston,
 Erzsébet-körút 39. Telefon: F. 121—55. A
 legnagyobb hirdető cégek és megbízható iroda
 után eszközteltek az összes hirdetőseiket,
 mert kiváló szakértelemmel, odaadó lelki-
 meretességgel és felülmúlhatatlan pontoság-
 gal teljesíti az összes megbízásokat.

A Képes Krónika legújabb, 50-ik száma
 az aktualitások egész sorozatát hozza több
 mint 100 fekete és mélynyomásos fotografi-

NINCS GONDJA

leánya férjhezmenetelével,
gyermeké taníttatásával,

ha a Nemzeti Újság vagy Uj Nemzedék

utján hirdeti té. A csakély birtomlási összeget havonként fizet-
 betti az előfizetést. Ilyen feltételek mellett csak e lapok
 hirdetői számára lehet hirdetni. Rendelje meg egyik új-
 gát s kapja a részletes tudatvalokat. Budapest, Honvéd-u. 10. szám.

E páratlan feltételekre ez rével jelentkeznek az emberek.

A m. kir. államsorsjáték sorsjegyait
 a térszámom nagy szeretettel karolja fel, mert
 először látni lehet, hogy mindenki
 megteheti és ezáltal igen sok emberbaráti
 intézmény nemes céljait elősegítheti. Az államsors-
 játékok jövedelmét ugyanis az állam kös-
 haszná és jótékony célokra fordítja és így
 mindenki aki sorsjegyet vásárol, nemcsak a
 maga szerencséjének esélyeit növelje, mert
 20.000 koronáért több 100 millió korona
 készpénzt nyerhet — hanem a szegénység
 és nyomorúság enyhítéséhez is hozzájárul. Az
 államsorsjátékok a budapesti székfővárosi
 kir. pénzügyigazgatóság lottóosztálya ren-
 dzi. Hozás d-cember 30-án.

Svejszba szállítják a magyar birkát.
 A belvárosi piacra a birkahus-folyasztás telje-
 sen visszaszert. A seregyi városi lakosság
 nem tudta a birkahus, inkább lóhúsrá fan-
 nyalódott. A magyar birkát birkát a nagyobb
 juhászok közfődre adják el, ha erre egy-egy
 székfőváros nyit. A legutóbb 200 darab birkát
 kincstári fiók arlejtő-t tartották meg, ahol a
 legnagyobb árát 8000 koronát kilogramm-
 ként egy budape-i husnyaragó elő ajánlotta.
 A birkákat Svejszba szállítják, ahol karácsonyra
 akarják azokat eladni.

Felajánlottak az ev. Ifjúsági Egyesület
 művelődési előadásán: Szombathy Kálmán
 600 ezer K, Szűgyey-Marich Ferencné grófné,
 graf Eisz Ferenc dr. Portkai János, Pleitius
 Ferenc dr., Janossy Gábor, Mav. Tornyóczy
 Együtt 100 ezer K, Szorády Dénes, dr. Ber-
 zsenyi Jenő és Adám, Schleichinger N., Zá-
 borzsky Sándor, Kőrösi István, Hubert Sándor,
 Geller József, Górsay és Borsevickzy,
 Iha-z Antal, Berta Benő, Berzsenyi Dező,
 Miklós Imre, Vincze József, Gindli János,
 Z-horszky Dező 60 ezer K, Csokonyay József
 45500, Dező Lajosné 44 ezer, Dinkrova
 Nándor 40 ezer, Buz László 31 ezer, Nagy
 Sándor, Wittmann Andrá, dr. Biszky Andrá
 30 ezer, Kis-Linnika, Horváth Sándor
 28 ezer, Fehér Lajos, Gerencsér Mihály,
 Szabó József, Szarka Károly, Jandt Bernárdin,
 Grünberger Abraham, Talabér Lajos 25 ezer,
 Nagy Gyula, Koczor Daniel, Kiss Pal, Steiner
 Lajos, Kuthy Manika, Szalay Marioka, Kop-
 pany László, Berecz Lajos asztalos 20 ezer
 K, Balogh József 16500, Horváth István 16
 ezer, Morocz Károly 14 ezer, Kinczky Lajos,
 Schöntag Marton 15 ezer, Kutas Gábor 10
 ezer, Horváth Lajos, Jenő Imre, Cser Lajos,
 Varga Istváné 8000, ifj. Klaff Gyula, Koczor
 László 2000, Irankovics N., Fodor Lajos,
 Németh Sándor 6000, Komény József, Smegei
 Leo 5000, Toth József, Rosta István, Vincze
 N., Varga Jánosné 4000, Lajos Milán, N. N.
 N. N. N. N. N. 3500 K.

Modern hirdetői iroda. Ugy a bel-
 földön, mint a külföldön előnyösen ismerik
 Leopold Gyula hirdető vállalatát Budapeston,
 Erzsébet-körút 39. Telefon: F. 121—55. A
 legnagyobb hirdető cégek és megbízható iroda
 után eszközteltek az összes hirdetőseiket,
 mert kiváló szakértelemmel, odaadó lelki-
 meretességgel és felülmúlhatatlan pontoság-
 gal teljesíti az összes megbízásokat.

A Képes Krónika legújabb, 50-ik száma
 az aktualitások egész sorozatát hozza több
 mint 100 fekete és mélynyomásos fotografi-

ahban. A cikkeket és irodalmi írások pedig
 Kállay Miklós, Elmer Davis, Toth László
 Pásztor József, Zboray Ernő, Benedek Rózi
 és Losonczi Zoltán tollából valók. Folytató-
 dik a mai számban Scheridan regénye, az
 „Öt koponya», Orbók Attila pompás »Boda-
 pesti notesz» és Casson szellemes anyagi
 tanulmánya. A Képes Krónika 8000 koronáért
 mindenkit kapható, vagy kirohivatalunk utján
 előfizethető.

**Az évi harachtól től nyújtott is-
 merteti a Nővényvédelem novemberi száma.**
 Dossan illosztrált cikkeket közölte Champignon
 betegségeiről, a szőlő téli védeleméről, a kóro-
 peronosporáról, a spárgytermeséről. Megjárt
 az utak és az előfővény keletkezéséről a dióhéj
 birtására, az előt roz-atónak gyogyítására,
 a trágya helyes kezelesére, jácni, talipán és
 gyöngyvirág téli virágostatására. Beszerteti a
 gyümölcsös fenntartásának költségeit, az elő-
 galyak eltartását, a helyes aszást, a lyukas
 borsó kérdését stb. A kiváló szaklapból a
 kirohivatali (Budapest, földművelési minis-
 terium) kívánatra díjtalanul előz mutatvány-
 számot.

Megjelent a népművelés kézikönyve.
 Hőszegítő munka hagyta a sajtót a nap-
 okban. »Az ismeretterjesztő előadások lele-
 kene, módszer és eszközei. Minden népmű-
 velőnek nélkülözhetetlen. Az ismeretterjesztő
 előadások megismerésére, rendezésére, az
 előadások összeállítására, felállítására ad gyor-
 korlati tanácsokat, logikákat a vetítőgépek-
 kel és vetítésre alkalmas épületek, rádióval.
 A munka írója Bene Lajos, a népművelés
 régi, kipróbált harcosa. A művet a Falossó-
 veltség (Budapest V. Zoltán-utca 8) adta ki,
 ahol megrendelhető. Ára 25 000 K.

Rákosi Jenő. A magyar pengővel egy-
 idejűleg megjelent a Rákosi pengő. Rákosi
 Jenő öregébe napjainban a magyar gyerme-
 ket szolgálatába adta magát. Évente össze-
 szeredi a gyerekeket a betegeket, az elhagyot-
 takat és viszi őket és fürdőt és ételt és
 jatszék voltak a balatoni Zoofia Gyermekszan-
 atoriumokban, mert a magyar gyermekek
 közül most egyik sem szabad elvinni, mert
 a Gondviselés őket fogja nagy jövő és dicő
 hivatás elő vezetni. A most megjelent Rákosi
 pengő jelenti a Zoofia Gyermekszanatorium
 Egyesület évi tagdíját. Aki teheti, egyenl több
 pengőt küld a jegyért, melynek humlokának
 Rákosi Jenő arcképe ékesedik és mellette
 a Zoofia jelmondata: »Mindent a gyermek-
 nek, mert a szülő neveli a gyermeket, de a
 jó gyermek neveli a szülőt.« A Rákosi pengő
 hátiapján pedig ez foglaltatik: »Legbörz-
 több látvány a világon a beteg gyermek, hogy
 ettől megküldésesek, segítsd azokat, akik a
 beteg gyermekeket segítik.« Ezt a segítséget
 és a Rákosi pengők megrendelését kéri a
 Zoofia Gyermekszanatorium (Budapest VIII.
 Stáhl-utca 15) assz, hogy 1 Rákosi pengő-
 ért legalább egy pengő az évi tagdíj.

Zongorát hangol és javít teljes
 melegegőre Valáun
 Jenő zongorahangoló. — Előjegyzések e lap
 kirohivatalába kéreunek.

Karácsonyfadiszek,
 illatanyag, piperekővel
 és mindennemű ajándékok kiküldetésére,
 karácsonyra és újvra dus vállalkozásban
 becsorokozhatók a Szent György drogériában, Celdömökön.

Karácsonyfadiszek,
 illatanyag, piperekővel
 és mindennemű ajándékok kiküldetésére,
 karácsonyra és újvra dus vállalkozásban
 becsorokozhatók a Szent György drogériában, Celdömökön.

